11Iro

HNmsa: AHacTacus
Bo3spact: 43

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 09.12.2006 14:52:48

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 11.12.2006 21:10:59

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/20712/answer/20713




YBaxaemasi AHacTacusi! 9To 3a00eBaHre He SIBISETCS MPOTUBOIIOKAa3aHUEM [IJIsi OEPeMEHHOCTH.
BaMm HeoOxoguMo ciefoBaTh Ha3HaAYEHUSIM Jiedalero Bpada. C yBakeHUEM.



